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Classe de 6ème 3 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (deuxième semestre) 
 

 

Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 2ème semestre 
de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

 
Français 

Mme BOUVIER Une super classe, très sympathique, beaucoup d’enthousiasme et 
de dynamisme dans les apprentissages   

 
Mathématiques 

Mr PINON Bons résultats malgré une moyenne en baisse, élèves 
sympathiques, mais à canaliser beaucoup de bavardages, manque 
de maturité et d’autonomie pour certains. 

 
Anglais LV1 

MR TROISI Elèves très actifs, très intéressés, très bonne participation, malgré 
quelques bruits parasites. 

 
Espagnol 

/////  

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS 11 élèves de cette classe, plutôt sympathiques mais bruits 
parasites, qui ne favorisent pas la concentration, manque de 
maturité, deux élèves en difficulté.  

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme LAGRANGE Classe très agréable, très dynamique, ayant toutes les 6ème dans le 
top 2 des 6ème avec qui on travaille le mieux.  

 
S.V.T. 

Mme BIDOIS C'est une bonne classe, bonne participation, ambiance agréable 
(même s'ils bavardent un peu le lundi en fin de journée). 

 
Technologie 
 

Mr CALLUT Classe agréable, qui doit poursuivre ses efforts de concentration, 
parfois quelques élèves trop dissipés mais de bons résultats.   

 
E.P.S. 

Mr DI POL Semestre positif dans l’ensemble malgré les disciplines non réalisées 
avec la pandémie, quelques élèves manquant de maturité.  

 
Éducation Musicale 

Mme CLERC  

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE   

 
Physique Chimie 

Mr CRESSOT C’est une classe avec laquelle il est agréable de travailler. Les élèves 
ont des résultats satisfaisants dans l'ensemble, les élèves se mettent 
rapidement au travail et le travail demandé à la maison est fait. La 
classe est dynamique et volontaire, il y a donc beaucoup de 
participation orale ce qui enrichit le cours et le fait avancer à un bon 
rythme. 
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Vie scolaire : globalement moins de soucis qu’en début d’année. Une seule retenue, pas d’absentéisme  
  

Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 
 

Remarques des délégués de classe :  
Pas de remarques particulières des délégués 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
 
3 parents ont renseigné leur questionnaire, concernant les sacs de classe trop lourds, et les propositions du 
premier semestre jugées insuffisantes l’équipe enseignante et de direction rappelle que les casiers ne sont pas 
utilisés comme ils le devraient, chaque élève a un casier contrairement à d’autres collèges. 
Concernant les compétences acquises et les programmes effectués des inquiétudes subsistaient avec le distanciel, 
en français le programme est terminé, en maths pas de retard en méthodologie mais ce qui n’a pas été terminé 
dans le programme le sera en 5ème, les enseignants font un point à la rentrée. En Histoire Géo, la majorité du 
programme a été réalisé, reste quelques thèmes.  
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 8   Encouragement : 10   


